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Referat af menighedsrådsmøde i Høje Taastrup sogn menighedsråd 

tirsdag den 8. april 2025 kl. 17.00 

 
Deltagere:  

Henrik Kusk 

Morten G. Hoffmann-Timmol 

Anna-Grethe Madsen 

Ole Pedersen 

Charlotte Slot 

Jesper Knudsen 

Lasse Herrun 

Ilse Sø 

Dorte Karpf 

 

 

Afbud: 

Henrik Outzen 

Anna Maria Outzen 

Pia Pust 

Fraværende:  

 

 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Tilføjelse af pkt. 12-13 og 14-15. 

2. FDF kigger forbi 

Orientering 
Christian fortæller om FDF og planerne for fremtiden i et samarbejde med kirken. MR 
skal stille med et MR-medlem eller en præst til bestyrelsen, der skal kunne sparre 
med den lokale FDF-bestyrelse. Kirken skal fylde mere i FDF-arbejdet med ca. 4 mø-
der om året. Der indbydes til at fremkomme med tanker fra kirkelig kant på de ugent-
lige møder, under FDFs andagter, eller ved større begivenheder som sommerlejre o. 
lign. 2 personer kan evt. dele arbejdet imellem sig, evt. med inddragelse af kirkekul-
turmedarbejderen. FDF må kun være tilknyttet 1 kirke, men samarbejde med flere. 
De fleste af børnene kommer fra Høje Taastrup eller Rønnevang, men man søger at 
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tiltrække flere fra de øvrige omkringliggende sogne. Møder foregår pt. på Brede-
bjergvej 8, eller hytten i Rønnevang. MR forpligter sig til at melde tilbage til FDF sna-
rest. Drøftes som punkt på næste MR-møde. 

 

3. Meddelelser Orientering. Der kan stilles spørgsmål. 

a) Formanden: 

Bilag rundsendes efterfølgende til rådets medlemmer. 

b) KKPG og Sognegårdsudvalg 

Lysprojekter er forelagt Stiftet. Kirkemurens kalkning (1/3 hvert år) kræver en pris fra murer, 
og porten er i så dårlig forfatning, at renoveringen af den skal køre som selvstændigt pro-
jekt. Arkitekt forbereder udbudsmaterialet. 

c) Kirkeværge 

Der er lavet aftaler med gørtler om fremtidige arbejder i kirken. Rubinjetræ som pæle bru-
ges ved konstruktionen af kvashegnet i samarbejde med kirkens naboer. Spørgsmål om brug 
af underleverandører til det hårde arbejde. Orientering om tyveriet fra garagen i graverbyg-
ningen drøftes i rådet. Ekstra alarmsikring på garageporte undersøges hos G4S af kordegn. 

d) Kasserer 

Nuværende regnskabsfører fortsætter lidt endnu, mens afløsere overvejes, og kordegn ud-
dannes til at kunne løfte opgaven. 

e) Kontaktperson 

Praktikant starter sit forløb d. 28. april. Ny APV på trapperne med support fra FAR (Folkekir-
kens Arbejdsmiljø Rådgivning), og med accept af det koster lidt, at iværksætte og få sat gang 
i arbejdet med ny APV. Samtale om hvem af kirkens personale, der arbejder 31. december. 

f) IT og kommunikationsudvalg 

Første møde afholdt, og kortlægning af arbejdsområde undervejs. 

g)  Præster 

Charlotte:  

Intet under dette pkt. 

Jesper: 

Der arbejdes med Trinitatis udflugt til moderne kirker i Roskilde og Albertslund. Pinsearran-
gementet fordrer Høje Taastrup Sogn økonomisk lægger ud for enkelte sogne, hvor økono-
mien ikke kan bære betaling for deltagelse. 

3. Godkendelser af vedtægter og forretningsorden 

Regnskabsinstruks Godkendt 

Kirkegårdsvedtægt Tidligere godkendt  
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Vi mangler stadig: 

Personaleudvalg 

Aktivitetsudvalg 

IT og kommunikationsudvalg  

Kontaktperson 

Kirkeværge 

 

4. Godkendelse af regnskab 2024, afl. 21-03-2025 15:21 

             Orientering – behandling - Godkendelse 

Godkendt 

5. Høringssvar ang. Rådhusgrunden 

Orientering 

Indsigelser mod forskellige dele af projektet, primært øst-vestlig retning af 2. sal. 

6. Valg af ambassadør - Skoletjenesten 

           Orientering – behandling - beslutning 

Er i dag samlet i 3 provstier – i området omkring Hvidovre, Rødovre, Glostrup, Brøndby, Val-
lensbæk og Høje Taastrup. Rådet skal stille med repræsentant/ambassadør fra Vestegnen, 
der skal være med til at vælge blandt projekter, der så efterfølgende tilbydes skolerne. Ilse 
er vores ambassadør. 

7. Information og status på branden i Sognegården 

          Orientering  

1. salen i Sognegården er ved at være ryddet af mandskabet fra Recover. Møde førstkom-
mende torsdag med taksatoren. Det fastslås sodskadede bøger og tryksager ikke kritikløst 
skal fjernes fra brandsted, fordi det der fjernes, bliver følgelig ikke erstattet. Opfordring til at 
rådføre sig med taksator. 

8. Skal vi lave en ekstra indsats for dåbsarrangementer 

             Orientering 

Udvalg arbejder med emnet med alle de forskelligartede syn, der er på dåben som koncept, 
men til syvende og sidst er det menighedsrådet, der er ansvarlig for at nå et sted hen, der 
munder ud i gode tilbud til kirkegængerne og borgerne i Høje Taastrup. Der sigtes mod et 
udendørs arrangement sommeren 2026, men intet er endnu helt og fast besluttet. 

9. Budget 2026 

             Orientering 

Budgetfase starter nu med første budgetsamråd 10/4. 

10. Fastsættelse af dato for Høstgudstjeneste 2025 

             Orientering – behandling - beslutning 
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Møde om Høstgudstjeneste 2025 med Menighedsplejen d.24/4 med et budget på godt og 
vel 20.000 kr. 

11. Godkendelse af Filmoptagelse på kirkegården 

              Orientering – behandling – beslutning 

Filmoptagelse i maj på det gamle rådhus kræver lån af gravsted på vores kirkegård. Betin-
gelse for lån af kirkegård er, at det ikke forstyrrer den øvrige drift af kirkegården. 

12. Udlån af en kirkebænk 

Snedker skal låne kirkebænk for at se hvordan den er samlet. Efter 1. juni er det muligt. 

13. Folder til beslutning 

Beslutning om hvor vi skal hen med folderen. Skal den revideres, er det et projekt der ligger 
ude i fremtiden. Pris og muligheder undersøges. 

14. Beslutning om gravsted 

Ubesvarede tekniske spørgsmål undersøges, og omkostninger kortlægges. Beslutning træf-
fes på næste MR. 

15. Fastsættelse af dato for menighedsmøde 

Det besluttedes at holde Menighedsmødet i kirken efter gudstjenesten d. 25. maj kl. 11.30. 

16. Eventuelt  

Der kan ikke træffes afgørelser under dette punkt 

Intet under dette punkt. 

 

 

Næste menighedsrådsmøde er den 13. maj 2025 

kl. 17.00 i Morelhaven 120 
  


